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01000000
2
CL()—§7T2,
4
n — _1TL_’
a )n2
b, =0
ooooon
72 cosxr cos2x cos3x
O = — -4 — - ). 2.1
000 z=000000
2 1 1 1 1
0—=— =4+ = — — 2.11
12 12 224_32 42+ ( )
r=nm 00000
™ 1 1 1 1
O0—=—=4+ =4+ =+ —=+--- 2.12
6 12+22+32+42+ ( )

26 Fourer0000O0O0O0ODOOODODOOOO

261 ODODOOOOOOODOOO

fx) 0D e<x<c+2L 000000000 cO000000OO0DOMMI2L 00000
00000000000000 f(x) 0 (21) 0000 Fourier 100000000 OODO



2.6 Fourier 000000000 O0DODOO0OO

Fourier 0 O a,, b, O

1 C—|—2L

ay = —/ f(m)coswdx, (n=0,1,2--+) (2.13a)
L/, L
1 C+2L

m:z/ ﬂmm%?m,m:sz (2.13b)

0000000 (2.13a), (2.13b) 00D OO (2.2a), (2.2b) 0000000000000 DO
00 f(#) 00000 e<x<c¢+2000000 (21)00000000000000
00000000000000(21) 0000 cos™ 000,00000 x0000 ¢
00 ¢+2L 0000000000 (2.13a)00000cos ™2 00000 sin ™2 000
000000000000000 (2.13b) 000000

c=-L 00000000, (2.13a), (2.13b) 00000 (2.2a), (2.2b)000. OO
L=700000 (21)000 (2.2a), (2.2b), 0000 (2.13a), (2.13b) 000000
00. 0000000000 20 000.

00000000000000000000000000000000 Fourier 00O
00000000000000000(2.13a),(2.13b) 000000 f(z)000 2000
000000000000(2.2a), (2.2b) 0000000000000000000(2.1),

(2.2a), (2.2b) O Fourier 100 00000000000000

262 00 a 0000

(21)00000

0L Lt
2 2L ) fdex

0000,000 f(x)y 0OODODDOOO0OOOOO. 000O0O0DDO0OO0OOOOOOOOO
gogooooag.

263 O00OD0OO0OOOOODOOO

00 (2.2a), (22b) 00000 (21)0 2 0000000000

f(za+0)+ f(xa — 0)
2

goooog
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2.7 Parseval 0 OO0

00, an,b, 000 f(x) O Fourier 00O OO,

L 2 o0
| @y =2+ ICELY (214

O0000. 000 Parseval D0 O0OD0ODO0OO. 000D f(x) DO0O0O0O0O0O Foureir
gobboooooobooobobooooooo.

2.8 Fourier0O0 OO OO

000000 Fourier 00O (2.1) DO0DOOOO,

a nwx . nTE
f(z) ~ 5 +1; (ancosT+bn8m T) (2.15)

goobobodbobobobooboobooobon ~obooooboobobo

(2.15) 0000000000000 0OD f(») OOODODDODODOOODOOOODOOOOO

gogooobobodoooooobboooooobbbooooobobbooooooobo

Fourer OO0 0O0O0O0ODOOO0OOODOODOOOOODOODOODO
gobobooobobbooon

goodooodgo: 0000000000000 0000 I={zx€Rla<z<b}
ooooooOn f(I)DDDDDDDDDDDDDDDD
i) f()0 1000000 a1, ,2, 0000000
i) 00000 zq, x9, -+ a2, 00O

fzi+0) = tlifﬂof(fcz' +1), flwi—0) = lim f(z; +1) 0 (2.16)

goono
iii) /000000 a,b00

fla+0)= lm fla+t), fb—0)= lim fb-H0  (217)

nfululn

000 00 f(#)000 2L 0000000000000000000000000
f(x)000000000000000000 f(z) O Fourier 100
e f(x)D0DDOOOOf(z)00OO
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1
e f(x)00000000 S{f(z+0)+f(z-0)} 000000
00000000000000000000000000000 f(z)0000 27
00000002 000000000000000000000000

0o 10
1 sin(m + 1)t
—+cost+cosZt—|—~-—|—cosmt:(_—12) (2.18)
2 2sin 5t
goooog
0020 (218) 00000
1 [™sin(m+ )t 1
_/._Lfgl&:_, (2.19)
T Jo 2s8in 5t 2
1 (9 sin(m+ 3)t 1
Lo (2:20)
TJ)_x 2singt 2
gooood
0030 000000000 f(zx)DODO
a | N 2 L[ 2
0% ;a +82) g%/_w[f(:c)] dz (2.21)
goooog
0040 (221)0000000000000000 f(z) 0000
lim f(z)sinnzxdr = lim f(z)cosnzdz =0 (2.22)
goooognd
0050 000 (222)0000000000000000 f(zx)OODO
. T . 1
lim f(x)sin (m + 5) xdxr =0 (2.23)
gooooad
0060 f(r) 000 27 0000000000000000 f(x) O Fourier 0O OO
g
S (x) = EO (ay, cos nx + by, sin nz) (2.24)
n=1
O
Sm@) = L [ ft oy St a)ty, (2.25)
m® o —7r . 2sin 1t '
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O000oooooo
000000 step 111

. <f<x+o>+f<x—o>> _
2
0
ft+z)— flz-0) 1
— —)tdt
2sin 1t stn(m + 2)
Tft+x)— f(x+0) . 1
—)tdt
2sin 1t sin(m + 2)
(2.26)
googd
O0000OOstep 200 (2.23) 0000
(t -0 1
lim —/ fle+m) = )sin(m—}——)tdt:(), (2.27)
m—oo T 2811'1 t 2
T f(t+ ) (x~|—0) : 1
W}Enoo - 2oin 1t sin(m + 5)1& dt=0 (2.28)

00000000 (226) 00000000000
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Fourier 00 00O OO (OO Fourier
0000)

3.1 O Fourier00O0OQ0OO

Euler OO QOGO

e = cosf +isinf (3.1)

ooo0o,00 20000 f(x)DFourierDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.
(3.1)00

i 4 o—ib
cos = ———,

sinf=—_°

(3.2)

o ; —1 intx/L _ _,—inmx/L
ao e e e
_ % . b .
fla) =3 + > {a 5 + 5 }

_ %0 + {an ;an einTr:L‘/L + an'gibn e—inﬂ'x/L} (33)
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030 FourierOOODODOD (OO Fourter 000 0O)

000, ¢n = (an —iby)/2,(n#£0)00000. (2.2a), (2.2b) 00000
1
cn:—/ f(z cos@dx——/ f(x sinwdx
2L_%

= ’ f(:z:) (cos@ —ZS'n—) dz,

L L
= / flx)e /Ly, (3.4)
03400000,
a
?OICO (35)

0O0000O0.00000, (3.3)0

i Cneinﬂ”x/L, (36)
1_L :
—L/Lf(a;)em”/de, (3.7)

O000. (3.6) 000 Fourier 00000000 Fourier 00000000000 DOO
¢, 000 Fourter 000 DOOO0ODOO, f(x) D0DO0OOD0OOOOOO, ¢, =c_, OO
D0000000.000,«00000000.*

32 JOoOoooog

Notel: DOO0O0 f() 00000000 f(z) 0000000,000 f(z) 00
Oo0o0oooog, f/(x) 0 Foureir 000 f(z) O Foureir 000000000
0000000002 00000,00000 Foureir 000 Euler 00000
000000000000, Fourier 000000 f(z) DOOODOOUOOOUOOO
0000000000000 (cosined sine0 0000000000000 OODOO
000000000OU00o00o0ooooooooooO)

Note 2: 00 FourierOO ¢, 00000, Parseval DO OO0,
1 [k -
o | f@rde= n:Z_OO el (3.8)
gooad.

*1;0000 i=+/—1000.00000000000000000,000000000D00000O0
00 j000000000000. 000000 ¢0000000000000000000 00,0
0000000000 jO0000000.

*20p00000000000.
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Note 3: cp,=c, 0,00 Fourtier 000000000000 O0O0O0O0O0OO,O00
000000 f(z) OOOOOUDUODOOOOOOOOO@B6OOODODOODOOO
noo,

Lhs. = f(x)" = f(z),

oo
o *x —inmx/L
r.h.s. = E ce .

n=—oo

nUOO00000O00ODOO,

oo
r.h.s. = E ¢, e/l

n=—oo

ooooo,
00
f(.flf) _ Z Cneznwa:/L,
n=-—00
oo
— Z c* einmr/L'
ooo
Cn =", (3.9)
goooono

Note 4 000000 2000000000 Fourier J0000000000000 2L
000 2000000 fi(z), fo(z) 000000000000000

f(@) = fi(z) +ifa(x) (3.10)

O Fourier 000000 Fourtier 0000000 OO0DODOOOf, 00000
OO0 Fourier 0O OOODOOOOOOODO

A nwax . N
fi(z) = 7+;{ancosT+ﬂnsmT}, (3.11)
fa(z) = ? + {% cos % + 0, sin n_zx} . (3.12)
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0000

/ f1(z) cos —dx (3.13)
—/ fi(zx)sin @dx, (3.14)
/ fa(x) cos —dac, (3.15)
/ fo(a) sin = da, (3.16)

0D000(3.10) 00000 f(z) O Fourier 1000 O
fla) = 20t i {(an + i) COS ot 4 (B, + i6,,) sin @} (3.17)

2 L L

n=1

0000000 an+ i, Bn+i0, 0000 an, b, 00000
flz) = g + nZl {an cos? + b, sin?} (3.18)
00000ay, b, O (3.13) ~ (3.16) O (3.10) 0000
/ f(x) cos mdw (3.19)

/ f(z sin@dm (3.20)

00000000 Euler0000O00DO0OO (3.18) O

o0

fla) =Y cpe"m/* (3.21)
I :
Cn = 57 /_L f(z)e /Ly (3.22)

O0OO000Db0o0d0ObO0o0Ob0o0oo0bO0o0bO0o0ooooDbDOo 20 0ObO00O0DOO
O0000O0O0000o0ooobDboObO0ooooooboboDO Fourier O0OO0O
Fourier 000000 O0ODOOCO0DOOCOODOO ParsevalDO0O0ODO

L 2 o0

1@ de =045 (a4 b (3.23)
- n=1

1 [F 2 > )

o [ @l = Y el (3.21)
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0000000000 (214)0 (3.8) 00000 (3.23)0 (3.24) 00000DO
0000000000 f(e) DOOOOUODODDOODUDOOUOOODODOOODOO
0
Note5: OO 2L 000 f(x) O (3.6) 0000000 0OOOOODDOOOOOO
Fourier 0000 Fourier 0D 0OO00O0ODODOOODOO FourierOOOOOOO
0000000000000 00000 Fourier0OOOOO0OOOOOOODOODO
(3.6) 0000 ¢™*/L 0000020000 —L OO LOOODOOOO

L
(Lh.s.) = /L fx)e™ =/l dg,

00 L
(rhs.) = E cn/ elmtmme/L g
-L

nfufuln
L .
(/ elmrmme/L 4y — 215, _n (3.25)
—L
000000
(Lhs) =2L > cpbm,—n =2Lcp, (3.26)

n=—oo

00000000000 000 FourierOOOOO

1 [F ,
— —inmwx/L
Cn =57 /_L f(x)e dz. (3.27)

goooog

3.3 00 Fourter0 00

25000 300 Fourier 00 D0O0O0ODOOODOODOO.
0000 (—r<2x<m) 000 2r 00000 f(z)=22>000 Fourier 000,
1 s

Cp = — 2 e g
2 J_ .

_ {(—1)”%, (n #0), (3.28)

2
™ —
5, n = 0.
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ooooo,
2 - 2 . 2 - w2 2 . 2 .. 2 ..
2 -3 ) - 2 3
T —'_ﬁe 133_1_2_2 ’L.T_ﬁe 1$+§_ﬁ61$+2_26 ’L$_3_2€ Z.Z‘+
2
T cosxr cos2x cos3x
_ _4 _ R 3.29
3 ( 12 22 + 32 + ) ( )

34 JO0O0ooog

-L<2x<L0O00000DO0O0O0O0 20000000 f(z) 000000000
Oexp [222] ,n=—o00,...—1,0,1,...c0000000000000000000000
D000000000000 f(x) 0000000000000000O0OO0OCOO0OO
0000000000000 D0DO0000000D00D0DO0000Oo

00000000000 D0O0oDoDO

N
glx) = Y dne*n, (3.30)
n=—N
b = (3.31)

O000ON — oo g(z)— f(z) 0000000 f(z)#g(x) 0000000 f(z) O
g(x) 0000000000 0000
1 L

e=5r _L|f<w>—g<:r)|2 da. (3.32)
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25
00000 d, 0000 e00000D0O0OO0OO0ODO0Foureird10000000O0OO

N 2
1 L

€= 57 Z (Cn — dy e n® + Z cne*n® da
n=—N In[>N

1 L N N |
2L / Z Z (en — dp)(dp — )€ Fnthm)@ qg
L =
L N
+Z / Z Z (cn — dn)Cmei(kn""’“m)iE dx
L i(kn+km)
! _/ Cncme’ P T dg
o), 2 2

"7 n|>N |m|>N

N N
= Z Z (Cn - dn)(dm - Cm)(sn,—m

n=—N m=—N

N
+2 Z Z (cn — dp)Cmbn,—m

n=—N |m|>N

+ > ) cnlmbnm

|n|>N |m|>N

N
S den —dalP+ D lenl (3.33)
n=—N In|>N
000d0od, 000000 e0O00D0OD0OODOO
;TZ_O (3.34)
0000000000(3.34)0 (3.33) 0000000000
en = dy, (3.35)

O000000¢, 000 f(x) 0 Fourter 0000000000000 O0OOODOOOO

f(x)0OD0OODODOD0OODODOOOOOOOO d, 000 Fourter0O ¢, 000DO0ODOO
000000000000000000os

* 00000000000 000000000000000000000000000000000000
0000000000 000000Rayleigh-RitsODOOODO0DOO0OO0OO0OOOOOOOO
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(1 4[]

Fourier O O [0 Fourier O [

4.1 OO

41.1 FourierO0d

~L<z<LO0OO0000O0O0000O0000O00,2L,000000000 f(z)O
f(z) = % + ; (ap, €08 kin + by Sin p ) (4.1)
ooooo0. 0ood k,=nr/L OO0, Fourier 00 ay,, b, O

1 L

ap, = z/ f(x)coskpxdr, (n=0,1,2...) (4.2)
—L
1 L

by = Z/ f@)sinkzdr, (n=1,2..) (4.3)
—-L

goooob.goooooooboobn.

412 Fourler0QO0 O OQOQOO

000000000000 Euler 0000 € =cosf +isind DODO0O0D00O000
Fourier DO OO 0O,

fl@) = f:%ﬂ” (4.4)
O
Cn = o7 /L f(z)eH*n® dg (4.5)

0000. f(x) 00D00D000,00000 Fourier 00OO0OO ¢, =¢*, 00000
ggo.
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4.2 Fourier 0O

O0000000000000000000000000 FowrierOOOOQOO. OO
ddddduooououououooooooobbbibibibl —co<z<oo UOnOooOOO
OO0000000,00000000000000D0OD00O0 FourierODODOODOODOO

00,0000000 Fourier 00O00O0O. OO00ODODOO0ODODODOOODOODO,OO
goooooon.

421 FourterOQO QOO

Stepl O (45)0 (44)00000:

fla) =y i{ / f<>d} (46)

00 1/(2L)0 1/(2L) = Ak/(2r) 000000. 000, Ak =k, — koo OO
0.000, (4.6)0

o0 L
o= 5 { /| f(ar’)e‘““”m'dar’} (A7)

n=—oo

gooo.

Step2 0 L—oo000000D0O00DODO0ODOOOODDOOOOO.OOODO,O
Oo0000ooooodoooood k, 0000000000 00DOOOO, 00, d
000000000000, 000000,k000000000000000°:*2

i Ak — / " dk. (4.8)

n=—oo

o) = % /_ O; dk { /_ : f(x’)e—ikm’dx'} ik (4.9)

gooo.

*l¢, 00000000000, 0000O0DO0DO0O0O00000. 0000 f(x) 000 2000000
0000,¢, 0000000 2/ 000000000.
200000000000 000D00DO0OOd.
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Step 30 final stepd O O OO,

A

1 > n,—ikx’ 3./
0000, (49000000000 f(z) O
1 * ikx

000000, (410) 000 f(z) O Fourier 000000, 0000 f(k) =
F{f(x)} 00O000O. 0O, f(x) O f(k) 00 Fourier 00 (inverse Fourier
transform) 0000, f(z) = F Y{f(k)} 0000DO.

422 0000O0O0OO

Notel O (4.9) 00000 f(z)0 Fourir 000, 000000000000, 00
000 f(z)0OO0:

fla) =F 1 F{f(@)}. (4.12)

gogooooooooobon.

Note 2 O (4.9)0
f(z) = /Oo da’ f(z') {%/m eik(wm”dk} (4.13)

oooooooon,
/ f(x’)é(m — x')dx’ = f(x) (4.14)
00000000000 6z —2'),
1 [~ /
Sl —z') = — ik(z—2") g 4.1
@-a)=5- [ e , (4.15)

0000000000000000,00000000 Deltad0 (000000
000000000000000,DiracO Delta00)0000,0000000
000000 Dirac0000000000. 00000000000000000
00000000000000000000000000.* (4.14)0 f(z) =1

*3 Dirac O Delta00OOJOO0OOOO, 00000000O0O0OOOOOOOODOOOOOOOO.
Delta0 000000000 DOO0OO0OO0O, DiracO0000000OQOO, Principles of Quantum
Mechanics, Oxford Univ. Press (000000000 0O0O0), 0000000O00O0O0ODO,D0000
goob.obobobobgoooooobobobobobobooooooboboD.
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good
/ d(z)dz =1 (4.16)
O0000. 000 Deltad0DODO0OO0OOOOOOODO. Deltald OO Kroneker
O Delta,
0
Sn = (m #n) (4.17)
1 (m=n)

000 m,n000,000000 (m,n0000000000O000O Kroneker
O Delta) DO DO OO.

Note 3 O (4.10), (4.11)000000 1/(v/27) O Fourier 00, O Fourier 0 00 O
Ooo0ooo0ooooooooo.oooooooog,

f) = 5= [ s ar jw = [ jwear @)

f9 = [ s ar fw = oo [ jwear @

000000000000. 000 (4900000000 1/(2r) 000000
00000,0000000000000.0000,0000000000000
0000000000000000000000000000

Note4 O OOOOOO0O0O0O, Fourier 00, Fourier 0000

~

F(k) = % / T H@)et de! fla) = J% / T ket dk (4.20)

000000000000. 000z — -z, k——k00000000000,
0000 (410), (411)000. 000,0000, [...e*dz000000, O
000 [...e”**dk0000000000,0000000000000000
0000000000000000. 0Deltad00000000O0O.0

Note5 : f(z)0000OO,

F(—k) :/oo f(a")e * A2’ = f(k)* (4.21)

O000. 00000000 FourierOO0OO0OO FouriterOO ¢, OOOOODOO
c_p,=c, 000000DODODODO.
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Note 6 : Parseval 0O ODO0O,

| s@rar= [ |iw| ax (4.22)

— 00 — 00

00000

Note7 : OO Fourier 0000000000000000000000 f(x) O (4.11)
00000000000000000000Fourier 00000 (4.10) 00000
000000000000000
(411) 0000 ¢** 0000 #0000 —co 00 co 0000000

Lh.s = / flz)e™* dz.

1 o o0 R ) ,
rhs = —— dk dz f(k)eik+k)z,
] i

gooo

/ T qu = 278 (k + k),

— 00

ogoooon
rh.s = \/%/OO dk f(k)8(k + k') = V2r f(—K').
doooooooo R
fo == [ s,

0000 (41000000

4.3 Fourier OO

Fourier 00000000 ODOO0ODOODOOODOO Fourier OO0 O OOOOODOOODO
0000000000000 0000000000000 Fourier 000 0O OO OFourier
0000000000000 oD00o0 Ewler 000000000000 DOOODODODOO
00000000000 20000000000000000000 FourierOODODO
0000Ddo0oo0oooooooooDOo0oodoooDooooooooooDooon
Fourier 000000 O0OO0OO0OO0DOO

000000000 0OFourier 0O0O0O0O0D0OOODODO FourierOOOOOOODOOOO
00000000 Fourier 000 OO0D0OODODODOODOOODOODOOOFourier OO0
O Fourier 00O O0OOODOO
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431 FourterOQO0QO QO

Step1  f(z) O Fourier 000 f(k) 0ODO

:/OO f(x)e ko dy (4.23)
_i < 2 ikx
5 /_OO f(k)e ™ dk (4.24)
00000000000 f(x) DO0O0ODO0OO0O0OOOODODOOOOO
f(=k)" = f(k) (4.25)

nfululn
Step2 (4.24)000000000000

- 1 < ikx 1 o ikt
_g/o f(k)e dl€+27T /_Oof(k)e dk.

0000000000000 k——-k00000000 (4.25) 0000000
aoo

% / f (k) ””dk+— / O
_ 2i / < kT 4 f (k) 72143:13) Ak
_ % / - [ km} (4.26)

f(k)DDDODODODODOODOOO fi(k), i(k) 00000 (4.26) O

l/) { Fo(k) cos b — fi (k) sin ka | dk (4.27)
HNERERE
Step3  (4.23) 00
:/OO f() cos kz da,
—/oo f(z) sin ka da,

000000000000000 A(k), B(k) DOO
= / f(x) cos kxdz, (4.28)

- / b f(z) sin kxdz, (4.29)
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000000Do4.27) 0
1 [~ .
f(x) = - /0 {A(k) coskx + B(k)sinkz} dk (4.30)

0000(4.30) 0 f(x) O Fouwrler 00000000

432 00O00O0OOO

Note 1: 000000000 FourierO QOO

/ dk/ dEf(€) cosk(z — &) (4.31)

00000000000000000(4.30)0 A(k), B(k) O (4.28), (4.29) 0O
000000000000

Note2: 0000 f(z#)0 Fowier 0000000000000 000000000
00000 Fourler 01000000000000000000000000 (4.28),
(4.29), (4.30) 0000000000

44 00O

Fourier 00000 Fourier 00O Fourier DD O Fourier 0000 00O0OOOOOOO
Oo00ooooooooog

Fourier 0O — (Euler 000000000000) — 00 Fourier 00O
! l
(00000000000000) (00000000000000)
l !

Fourier 0O — (Euler 000000000000) — Fourier 0O
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Fourier O O O O O Fourier O O O [
Od0dooodoooodoogd

02000000000 Foureir 000000000000 OODOODOODOOOO
0 Fourier 0000, Fourier OO O Fouwrier 00000000 0OOOOODOOOODODO
Fourler 00000000000 ODOODOOODOODO,0000 (OD0OD)000ODOOO
god. dooodoobooobog, oo oogoooooo, od
ooooooooooooooog.

5.1 OOO0Odoog

go,booooooooouduoddddddduu. oo d
00 A0DDO0OODOOOOO0O0OO0OO000O0000000000000000000000
0000000000000 00000D0O000DO0DO0O0 ADODODDOODOOODOO
0000000000000 00000000o0ooooo

J000b0booobbidtb «.0000b000b0b00O0«.0DbOOoOoooDOd

100000000000 000000000000000000000000000000000000
0000000000000000 ADODODOOUOOOOODOO0OO00OO0O0O0O0O0O0O00000000
gobooooooooooooooobbooooooobooooboobooooDbobooobo

ooOo30o00o00oooooooooooooooooooooooo0goooooooooooo
goboooooobooboooooobboooboooboooboboooboooooboboobooboOoooboboooboo
gobobboooooobooboooooobooboooobooobooboobooboooboooooboooboboooobooooboboo
ooooooooD -0 xObOooOoOooooooDOOobDOooOoOooOOooOOomobooooooooDOoDbo
gooboooooooboooooooobobooooooobbooboooobboooobbobboooDbOobboo
goooobooooboobooobooobmoboooOoOmooooooobooooboooboobooobooDo
gobooooooboobooooooboboooooobobooooooboooooboboobooOoooboboOoobooo
goood

35



36

050 FourierOOOOOFourierJ 00000000 DO0OOODOODOOO

gooo

U = Uyt + uyJ + uzk. (5.1)

000,44, k00000 2,y 2000000000000 u,, uy, u, 00000 =z,
y, 2000 «0000000200000000000000000000000000
00000000000000000000000000

i-j=0, j-k=0 k-i=0,
i-i=1i*=1, j-5=13°=1, k-k=|k*=1.

(5.2) 000000
e 0000O0OODDDOOOOOOO
0o0ooO0000000, (5.3)00000,
e 0000DODDDOD 1000

00000000, 00 ug, uy, v, 0000000000000000000O0w 0O <,
7, k000000000000 0000O000ODODO0O0.000«w0 0000,

Wb = upd G+ uyg -1+ uk = u,lif?

gooo
iz uei (5.4)
Uy = U1 =1U-1T. :
tlP
00000 uy, u, O,
1 . . 1
=—Su-j=u-J, u, u-k=u-k. (5.5)

Uy = = = —
P K|

oo, godd,0uoddduddgdoiodt «0o0oooa,oooobobo
000000 :000000000000000O0O0O0OO0OO0O (DooOoOOoO

20000 0000000 @ = (ug, Uy, u;) 000000000000 w = uzi+ uyj +uk 00
00000000000000000000000D00000000000000D0D0O0000000
0000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000D0D000000000000000D0000000000
00000D0D0000000000000000D0D0D00000000000D00000000000
00000000000000000000000000000000000D0D0D000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000
(uz, uy, uz) 00000000000000000000D0000O000O0O0OOOO00
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i, 4.k, 00000000000)0000000000. 0000000000000
000000000000000. 0000000000000000000 « 000
000 (00000). 0000,00000000«000000000 (000000)
0,v000000 «000. 00000000000 «0000000000°7? 0O
00000000000000000000000000.

5.2 Fourier OO OQOOOOO

0000 Fowier 000D (41)00000 f(z)0 (5.1) 00000000000
00000000000000000 f(x)ODODOO w00000o0o0™oooo
0 cos(kpx), sin(k,z), (n =0,1,2,...,00) 0000000 4, 5, k, 00000000
Fourier 0O ay, b, 000 u,, uy, v, 00000. O00O000000O000O000OO
goooooooon.

gpodd -do oogo
u — f(z)

i, 7, k <~ cos(knz), sin(k,x), (n =0,1,2,...,00)

Uy, Uy, Uy = Qpy bp, (n=10,1,2,...,00)

00 f(+)0 (5.1)00000000000000000,0000000000000
000, (5.2)000000000000000000000. 000,000000000
00000.00 f(z) 000 g(z)00000 (f,¢)000,

L
(9. f) = / g (2) () dz, (5.6)

-L
goooo. ooo,xgooooooa. DD,f(x)DDDDDD g(w)DDDDDDD
0ooOoodooO. oooooooooooooooo,”00o0o0”’ooo0ooooon

00000, Fourier 00000000000 DOOO0O0OOODDOOO. (5.6)0000
oo, 0bobboooooboobooaa.

(sin (k). coshy) ) = /_ i sin (o) cos(knz) dz = 0, (5.7)

(m,n=0,1,2,...,00).

*31,2,3,... 000000000000, 00000000000 00000000000000. OO
gobO,00b0o00b0oc0o0ooooboocooooobobooooooobobooooooooboon.
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050 FourierOOOOOFourierJ 00000000 DO0OOODOODOOO

L

<sin(kmx), sin(knx)> = /_L sin(kp,x) sin(kyx) dz = 0, (5.8)

(m,n=0,1,2,...,00. OO, m # n).

<Cos(k;mx),cos(k:nm)> = /L cos(kpz) cos(k,z)dx = 0, (5.9)

—L

(m,n=20,1,2,...,00. 0O, m# n).

(Sin(knx), sin(k:nzz:)> = /L sin?(k,z)de = L, (5.10)
(n=1,2,...,00).

00, sin(kyz) 000000000000 (5.10) 00000 n=000000000.%

L

(cos(knx),cos(k:nw)> = /_L cos? (knz)de = L, (5.11)

(n=1,2,...,00).

00, cos(kor) 0000 100000 (5.11)00000R=0000000000
ao.

L

(Cos(krox),cos(ko:r)> =(1,1) = / dz = 2L. (5.12)

—L

000000000000 0000,0000000000(G.)OO0GYYDDODOO
00000000000 (0000000000000 00O000D(GB.2)0o0)00
O00000. 00 (5.10)00(s.12)00000000000O0O0O0UO0O0OODO. OO0
0000000000000000 10000000. 000D (DDOO0D)0DoOo0Oo
googooon.

0000000000000 0000000 f(x) U (41) 000000000000
000000. 000,00000 (.1)000000000000000O0ODOOO0OO
goooooooog.

* o =000000, sin(koz) =0, 0000 sin(koz) 000 (00)0000000000.
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(Sin(kna:),f(x)> = by, <Sin(kna:) sin(knx)>

B (sin(k:nx)
by, = (Sin(knx) nth / f(z)sin(k,x) dz (5.13)

(cos(kn:c),f(a:)) =an, (cos(kn.r) cos(knx)>

B <cos(knx) x)
ap = <Cos(knx) o / f(z) cos(knx) dz (5.14)

(n=1,2,...,00.)
n=0000,
(cos(koaz),f( )) (f,1) = 5 (cos(koaz) Cos(kox)) = %(1,1),
ap = % = %/L f(z)dz. (5.15)

000, (5.15)00 (5.14)00000,n=0000000000000(5.14)0000
0D00000. 0000000, Fourier 10000000 Fourler 0100000000
0.((42)0, (43)000.)

000 (513)00(5.15) 00 (5.4)00(5.5)000000000000000000
000,300000000000000,00000000000 (5.1)0000000
00000000,0000000000000000000, Fourler 00000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000,00000000000000000000000000000000000
0000000 10000000000000000000000000000

1

—, 5.16

T (5.16)
1

—cos knx, n=12 ... 5.17

N ( ) (5.17)
1

—ssink,x, n=12... 5.18

N ( ) (5.18)

0000(5.16)0(5.18) 00000000 DOODODOOODODODOODODODODO 2L
obooboobobobooboo3sbooooboboobOoboboDooobooboobooD20
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050 FourierOOOOOFourierJ 00000000 DO0OOODOODOOO

00000000 300000000000 00000000o0o00o0ooooooon
Oo0ooooooooooooooogo (5.16)D(5.18)DDDDDDDDDDDDD
oo

OO000000 Fourier d O, ay, b, O 1/LDDDDDDDDDDD,DDDDD
00000000000 0oOo0oo00 100000 oO00oo0oo0o0oo0obooooooooao
0,00,a 0 1/2000000000 (Cos(kn:c),cos(knx)),(n: 1,2,...,00) O
<COS(/€0x),COS(/€0:L’)>DDDDDDDD 200000000000000000000
oon.

53 00O

O0000 Fowder 00 0000000000000 O0O0O0DOOODO,0000000
00,0000000000000000000000000000. 000,00000
00000000000000000000000000, 0000000000000
DDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDDDDDDDDDDDj%wM%@
00000000000000000000 Fourier 00000 .*

0J0000000000000000,000000000000000000000
O00. 0000000000000000,0000,00000000000000
00.* 000,00000000000000000000000000000000
0000000000,00000000000000000000000000000.
000,00000000000000000000000000O0000O000000
000000,00,00,0000000000000000000000000,00
00000000000, 000000000000000000000,000000
ooooo.cT

00,000000000000000000,000000000000000000
000000,000000000000000000 «000000000000, 0
J00000000000000. 00000000000, 000000000000
0000000000000000. 00000000,00 f(r)0OOOO0OO0O0OO
O0D00000 f(x) 000000000,0000000000000,0000000
000000000000000,000000000000000000000000

S 000000000000000000000000000,0000000000000000000
oo,00ooooon.

00000000000 Strum-Liouville 0000000000000 000000000000O0O, O
goboooboooobooobooooboobooooobooobooooobooboOooon.

*0O00O0,000000000000000.
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OO00000O00.o0000,Fourier0OO0O0O Fourtier 000000000 OOO? O
O000000ooooog “07,sinkz, coskzr,exp(tkr) 00 0000000000000
ggoboooooon.
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] 60

HRERERERE

Fourier OO0 OFourier 00000000 DOOO0ODOODOOODOODOODOODOOODOODO
00000000000 FourierDOOOODOO

6.1 00000000

0000000000000, 00000000000.00000 2000000
ooo

exa000000002000000000,00000000000 Cz,y,t) 0
00000000000000. 000, (z,y) =(m, n)e, m,n000000. 00,0
0D¢+00¢t+A+000,0000000000000000000000000000.
0000000,000000000000000000.0

model 1: 0000000 OOOO. 00, (x,y) 00000000 AtOO0DO,1/400
00 (x+a,y)0,1/40000 (zx—a,y)0,1/40000 (z,y+a)0,1/4
000D (2,y—e) 0000000D000. 0000 t+At0000 (2, y) 00
000000 Cz, y, t+At) 00000

1
Clz,y, t+ At) = ZC(%L% y, t)

1
+ ZC(I - a,y, t)

1
+ ZC(QZ; Yy +a, t)

+ iC(:U, y—a,t), (6.1)

O00000. 000,000 COOO0OO0DODDODOOOOOODODOOO. a, AtO
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o660 0O000O0O

Note:

000000, (6.1) 0 Taylor 00000,

9C Ay + O(At?) =

1 /8°C 9°C
ot

Z W + 8_y2) a? + (’)(ag). (6.2)

O00. 000 O(At?),0(e®) 0000, (6.2)000000,200000000

oC 0? o?
T (L9 e 6.3
ot K<8x2+6’y2) ’ (6:3)
2
a
=—— >0 6.4
dddoo. ooboo,ddoobboobob0oooooo, 3OO oa

goooo.

000000000 DO0ODOODO, “b0b0b0b0000bOobODbDODOD
00000’ 000000000000000000000'000000000
ugddooooooooooobo,ggoooa,booo, oo, oog, d
goboboogobobobuoooboboooobboboood
OO0bD00ooO0ooOOobOo,000b00boo0b0 poOooO,

1= /DC’(x, y, t)dzdy (6.5)

oo b. oo oo,00goog
ugddoooooooooobobob, 0o oo. 0ooda
goboboooobobboooobboooobboooobobobuooooooboo
goooo.

model 22 00O00OOODOOOOO. OOD0O,000000000000 ¢qO0O,000

00000o0U0Udoo pO0OO0. OOOOO, (z,y) DODODOOOOO AtDOO,
p/40000 (x+a,y)0,p/40000 (z—a,y)0,p/40000 (x,y+a)
0,p/40000 (z,y—a) 0000000000, g+p=1000.00000
t+At0000 (z,y) 00000000 O, y, t+At) 00000

Oy, t+ M) = L0 +a, y, 1)
+ %)C(x —a, y, t)
+2C(@, y+a,1)

+ gC’(m, y—a,t),
+qC(z, y, 1) (6.6)

*10po0” 007 0000000000000 00D000000000
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ooooo, TaylorOOGOGOO, (66) 00000000000 (6.3)000. OO
goooooooog 0

a2

K= EP, (6.7)

O0D0.0<p<1000,case2000000 caselODOOOOODOODOOO.

ggobooboog,bdgogoooboobodoodo,oooobooboooa
00,000000000000000000DO. (DODOO0DOO0OOOUOO,o00
0oo000oooooo.)

6.2 Fourier 000000 D0OOOOOOOO

oooobob 1obobooobooboboooboon:

2

%—f:m%. (6.8)
000,x00000,0000000,-x<z<ocoOOOODOOOOO (6.8)00
oooob1l1b00ob0b0obo 200b0b000b0oo0b00obDoooboobOooDooD
OO000oo0oOoooo dooooooooO0OoDoOoOoOoo10O0ooDoooooDoo
0COD00D00D00D00000 2000000000000 C(z,0) = Cy(x),
goooo

80(3@,15)6 e

C’(x,t)e_ikxﬁooo =0, e —ikx =0

— 00

goog. *2,*3

200000000000 400 0000000,0000000000000000000000000
goooooooooboooooo.

*3 0000000000000 00000000000000DO000O0DODO0O0OO0DoDO(6.8) 0 e~ tke
U000 20000 —co~ocoOO0O00OO0OO0OO0O0OOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOODDOO
0000 C(z,t) 0 Fourier 0000000000 D0O0DO0ODOD 20000 2000000000
00000000000000(6.12) 0000000

oC(x,t) oo e
kC(k,t)e*™ dk
e \/7/ ikC(k, t)e

O0O0OOFourier 0000000

kO, 1) = = /

0000O0ooooO(e.12)0000

e 8C(33 t) —zkmd

(6.9)

Ok, t) = \/% /_Oo Oz, t)e= %" dz (6.10)
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000000000000 0000000,00000000. 0000000000
00000000000000,0000 Fouler 00000000000 OO0DO0O
oo.
0000000, —co<z<oo0000000,000 C(z,t) 0 Fourier 1000
oo,

C(x, t) C(k, t)e™dk, (6.12)

]

00000O0. 000 (612)00000000000000000 ¢ 0000000
00 k, 000000 2r/k00000000 C(k,¢)000000000000000
000000

(6.12)0 (6.8) 00000000 0:

> dé 2 A ikx -
/_oo{dt—{—likC}e dk = 0.

000 z00000D0O00DODOO0ODOO,00D00D00OOD0ODODOODO.0ODO,

%g—%mk%izo, (6.13)

0000000000000000000 C O Fourler0O ¢ 0O (6.13) 000000
000000000 k0000000000, k00000000000 (6.13)000
00000000000000.000,000000 (6.8)0 Fourer 00000000
00000000000000000000.

(6.13)000,

C(k,t) = A(k)e "F"t (6.14)

000000. 000,0000 ADOD 00000000000000000000
00, A(k)000. (6.14) 0 (6.12) 00000

Clx, t) = \/LQ_T(/ A(k)ekr—rktqp (6.15)

gooooooooooo

. o) oo .
ikC(k, t) = {— e \/127/ aca(i, D) -ike dx} (6.11)

0D00D0(6.9)0 (6.11) 00000000000 Ca,t)e~*=*|*_ =0000000000000 2
. o0
nopoooooooog 2€EDe—ke\™ —opgoDooo

— o0
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goo.ooobboooooboo.

C(z, 0) = Cy(x) = 7 / k)etkrdk,

(6.16) JOUO0OO A(k) D Fourter 0D 0ODOUOOODOOOO

27T / CO —ikx dz

000000oo0ooooooog, (6.15)0

t) — i/ dk / dx/ Oo(x/)eik(x—m/)—l{kzt
T J - —00

0O00. (6.18)000000,

1 oo e—a')2 oo ki"(”; Z )
C(z, t) = —/ dz’ Co($/)6_< T [/ dke { " } ]

27 oo

ggoo
000000000 GaussOOOOOOOODOO,

/OO e {k_l(x%f)} dk = /OO e g = \/E
— o Kt

(z—=")2

dx Co ) drt

000 (6.19) O

C(z, t)
(:c 2\/7T/<L

00000000. 0000000000 Ce(z) 0D0DDDODODOODODOOO.

00000000 Co(x) 0 000000 DO0ODODOODO:

ogooa, o000ono
/_ da’8(2') f(z — o) = f(z)

00000, (6.21)00000000.

1 z2
Cx, t) = W e~ int

(6.16)

(6.17)

(6.18)

(6.19)

(6.20)

(6.21)

(6.22)

(6.23)

(6.24)

00000000 »=00000000 COODOOOODOOODOOODOOt— o0
opboooobOo0o ooobobobOobOO0oOobOobDO0oobOobDOoOobOobobOobDOooD
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00000 COU00U00UDU0o0o0Oo0n GaussOO (6200 0000000(6.24)
UzUOO0OO —co~ocoOOOOOO

> 1
Clz,8)de = ——— x VArwt = 1. 6.25
/_oo (z,t)dz W X VATK ( )

00000o0o0ooooo C(x,t) 0000 1000000000000 0O0OO0

/00 d(z)der =1 (6.26)

— 00

000000000000000000000 (62000000000000000000

6.3 Gauss [0 [

Gauss 0 O

/ e~ Ay = E, a>0 (6.27)

o Q

ggooobooboobb. bbb b, 000000 oooooobobooboboobooboooon
. ggg,gbbooogbbbooggoboooon

2

p(x) = Ae™ (6.28)

0000000, ADDOODD00D0 100000000 % pr)de =100
000. 000000 Gauss 00000, 00,000000000000000 n0O
000000 M, = [ 2?p(x)de 00000 Gauss000O0O000. 00,200
00000 o=M, 0000 «0000000000O0.

0d:

Iy(a) = /OO e " dg, (6.29)

In(a)? = {/ e_o‘de:L‘} X {/ e_o‘yZdy}
= / dm/ dy e~ +9%)
ooo (rf) DO0O0DO0OO0UOOOOOO.
o) 2 5
In(a)? = / rdr/ dfe "
0 0

[oe)
= 271'/ rdre” "
0

goooo.
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000 »?—-¢00000000,

0oooO, Ila) =4/ 2.
«

Gauss 00 O0DO0OO0O0,0000000000D0D000DO0O0O00.

In@ﬂszt/‘ 22re= 0" dg. (6.30)

— 00

8I()(Oé) — /OO _$2 €_am2d£C

o« e

ooo,
Iﬂa%——aggn (6.31)
00,0000
 OL,_1(a)

6.4 O0O0O0O0OO0O
GaussOO OO GOOO

j/“>e_a@+“”2dx, a>0 (6.33)

000000000000000000000000000 400000000000
000 z=x+43000000 (6.33) O

oco+1i3 )
/ e % dz (6.34)
—oo+1i3

00000000000000000000000 f(?) 0000000000000
0000000000000000000 (—L,0) — (L,0) — (L,iB) — (—L,i8) —
(-L,0) 0000000 ¢O0000000000000000 (63400000000
oooooo

2 L 2 ﬁ L+i 2
j[e‘o‘z dz :/ e~ d:z:—}—i/ e~ LHw)” qy
c —L 0

—L+1ip 5 0 . N2
+l/i e~ dz4—ﬂ/§6_““4A”” dy = 0. (6.35)
L+iB B
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(6.35) 000 20000000400000000 e=ol” 0oOoOoO0O00 L — ool
ooobo0obobooboboooboobuo 1obooboo 30booboobobog
goood

co+if ) 00 )
/ e~ dz:/ e dx (6.36)
—oo+1i3 —00

000000000o00oooUo (62000000000
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[ 7 [0

HRERERE

UbO00O0aix1 +axe+...+ayey OO0 O0OO00O0O00O00O0O0O0O0O ZivzlaixiDDD
guobbobooooooboooooooboboooooobboooooooboboooboo
FinsteinOOOODO0O0OO0OO0O0O0OODOOO0ODOODOOOOODOODOOODOOODOOODOO
gogobbooobobboooon

7.1 00O 0O nonationl]

ggobtbdd £ 00000DO0O0O0OLD zg00O0OOLDOOO0ODLDOOOLDODO 2,9, 2
goooo

r=xt+yj+zk0 (7.1)

0000000004, 4,k000000g,y, 0000000000000
0000000004, 4,k0000000000000000000 ey, es, e3 00
0000 z,v, 20 21,20, 23 00000000000000 10200000020y
00000030 .:000000000000000000000

0000000 (7.1)0

r=2x1€] +2To2€3 +T3€3 (7.2)

oo0oo0ooooooooo AO

A= Al (A1 + A2 €9 + A3 €3 (73)

gooood

DDDDDD%%%%P%DDDDDDDDD@&%@MLDDDDDDDDDDD

000000 0000000D 2,2, 0000000000000064,0,,05 O

8321 ? 8.%‘27 8323
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Ov70 0000

OO0DbO00oo0ooOobooboooonD vao

0 0 0
i S _ 4
\Y% zax+Jay+kzaz, (7.4)
=10, +Jj 0y, + kO, (7.5)
=e10; +ex02 +e30;3 (76)

goo.

7.2 00000 summation rules, Einstein’s notation
00000000000000000000 20000000000,0000000
010030000000.00000

xr =21 e + xyey + T3e€E3,

3
=> e,
i=1
=z, €;. (7.7)

goboboobbuooobooobboouobbooobboobboooboboobo
0Oy oooooooooo.

OO0 1. O000ODOoOoOooOoo00ooooo200000ooooooooooon
o000 xe;=xje; =xpe, UOUO. DOOOOOOOO000000O0O0OO
O00dummy indexO0O OO OO0

oo 2: 200000000,00 1~20000000. NODOOODOOO
O1~NOOODOODODOO

A= Az €;. .
Vi = e; 0;1. (7.9)

7.3 Kronecker 0 O OO
20000000000000000000000 Kronecker 1000000 :

%E{O, 1, 000000O000O0). (7.10)

1, (,j000000000).
Kronecker 00 OO OOOOOO
ei'ejzéij (711)
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goo.gooo

J

00 00000 Kronecker0OODODODODOOO V-AOOOOOOOODODODO

V-A= (e ) (4;e5)
=e;-e;0;A;
— 515 O A
= 0;4;. (7.13)

7.4 EddingtonOOQOQO0O0Od

300000000000 00DO0O0000000 Eddington0DO0O0O0O0OO0O0ODO:

1, (i,5,k) =(1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)000.

Eijk = _17 (7;7j7 k) = (3727 1); (2a 173)7 (17372) ooo. (714)
0, ogoooooa.

Eijk = —Eikj- (715)

eyr=1000000 (5,5,k) = (1,2,3) 0000, e =—1 000000 (4,,k) =
(1,2,3)0000000.

o

arl a2 ais
A=| axn a2 ass
azyp aszz2 ass

00000, Eddington 00 O00O0O0O0O0O0OOOO

ailp aiz2 ais
detA = | a21 a2 ag3

az1 asz2 ass
= &ijk A15 Q25 A3E- (716)

00000000000 0ooooo0D A0 BOOODODDODO

(A1 €9 €3
Ax B = Al A2 Ag
By By Bj

= 5ijk: €; Aj Bk (717)



54 o770 0000
goo.ooooooooon
€, e €3
VxA= (91 82 83
Ay Ay Ag
= Eijk € ajAk (7.18)

ggoooo.
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] 80

Jooobobood

oboooboboooboobooboobobobobob 200b0D00bOobObOODbDOn
gooobooboooboOoboobooUobOobOobooooOoboobo 2000b0ODObO
goobbbodoogoobbooodggouobbooooooobbbOooooobbo
gogobboooobobboooon

i) 0000000000 oOo0
i) 000000000 0DOUDOOoDOOoOOO

ygdodouoooooooboboboobooboobobobooboobbobbbobobbbbbbouooodgd
0000000000000 00000000oooo!

8.1 0O0OOOO

00 7,00 p,00 VOIDODOODODOODDODODOODODODODOODODODODODOOODO
ggobbboooobbbooobobobooooobo

pV =nRT (8.1)
0000b0U00OnO00O0O0ODORODOODODOODOOODOODOODODODOOODOD

oo oooboogbooooooobo oo boooooogonoog
0000 vander WaalsO O OO OO

(p+a)(V—0)=nRT (8.2)

*l00000000000000000000000000000000000000000000000
gobooooooooboobooooooobboooooobboobobooboobooooboboboobooooboboOooDo
goboooooobooboooooobooboooobooobooboooobooboooooboboobooooobboOobooo
g



56 080 000000000

gobobooooboboooobbboooobbbooobbboooobo
0000000000 00D0000oogOoy,V,To0gooogooo fOo0O0O
gooboogoobobooonoboooooood

f(p, V., T) =00 (8.3)

000 (8.1),(8.2)0 (83)0000000
(8.3) 00000000000000

@G- e

(84)000 (8.3)00000

of of of _
df = <3p)v,Td +(av> dV+(8T> dT =0 (8.5)

00000000dp=00000000000000(8.5)00dV/d700000
000 (9V/0T), 00000000000

Q

of
g_(@‘/) . (8T>p,V
dar — \ar ) =~ [(or

P ( )T,p
O00O0dV=00000000000000@5)00dT/dp 0000000
D(@T/@p)UDDDDDDDDD dr=00000000000000(8.5) 00

dp/dV DOOOOO0OOO (0p/0V), 0000000O0ODODOOOODOOO0

<

ar <a:r>v_ ( f)

o)),

£ (), -

00000(84)0000000

/\/\ ol
ﬂ|&~

Q’)lQ) Q)Q)

(84)00000000000000000000000g00 000000000
00 20 ¢t00000000000000 ¢0 ¢t0000000
dg(z(t)) _ dg(z) dz(t)
dt dz  dt

0000000000000 000O00O00O0O0ddz DODODOODOODOOODOOO
gboboboogoboboooooo

(8.6)




8.2 Jacobian

0000000+ 0000000000D00D(84) 000 —1000 1000000
godooooobooobobobboooobooboobobbbbobboooooooooouuooa
goobbobooouooobboooouooboobobbooooobobooooooobooboo
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